



В Новгородской области следователи и ульяновские кадеты СК России продолжают поисковую работу в архивах



Сотрудники следственного управления СК России по Новгородской области продолжают поисково-архивную работу, восстанавливая картину происшедших событий на территории региона в годы Великой Отечественной войны. Вместе с офицерами управления этой работой занимаются и кадеты Следственного комитета из г.Ульяновска, принимающие участие в "Вахте Памяти".

На Новгородской земле проходили жесточайшие бои с фашистскими захватчиками, в лесах области до сих пор работают поисковые отряды, поднимают из земли останки павших солдат Красной армии и мирных жителей. Задача следственного управления СК России по Новгородской области – принять меры к установлению мест гибели наших земляков, увековечить их память, сохранить историческую правду об ужасах войны и передать её подрастающему поколению.



В Новгородском государственном архиве люди с синих мундирах – частые гости. Чтобы участвовать в Вахте Памяти и расследовать факты геноцида мирного населения необходимо досконально изучить историю сражений. Сегодня сотрудник регионального управления и ульяновские кадеты СК России изучают партизанские газеты военного времени, анализируют документы, содержащие сведения о солдатах легендарной пятой Ленинградской партизанской бригады. Ее воины в 1943-1944 годах освободили 367 населенных пунктов, спасли из плена более 100 тысяч советских граждан, уничтожили сотни фашистских захватчиков.

Новгородское следственное управление активно взаимодействует с поисковыми отрядами области, архивами региона, военными историками и музейными работниками. С учетом результатов выездов представителей поисковых организаций на места сражений и захоронений следственное управление проводит архивную работу по установлению личности погибших, их боевого пути, а также установлению их родственников для торжественной передачи последним личных вещей, копий архивных документов, наград героев.

— Главной оценкой нашей работы являются слова благодарности родственников героев, чьи судьбы были установлены с нашим участием. Мы, безусловно, продолжим нашу поисковую и архивную работу, — поделился следователь-криминалист Георгий Смолянинов.

Основная цель поискового движения и всех сотрудников СК России – найти как можно больше бойцов, погибших в годы Великой Отечественной войне, увековечить их память, почетно перезахоронить останки, передать сведения потомкам и отдать дань уважения подвигу героев.

Офицеры Следственного комитета России придерживаются мнения великого русского полководца Александра Суворова: «Война не окончена, пока не похоронен последний солдат!»

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области



11 Мая 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Kadety/item/1792261>